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Considere a fungio recursiva o : N? — N definida pelas equagdces:

a0, rl=ax+1 (K1)
afn+ 1,0) = aln, 1) (K2}
afn+ Lo+ 1) =o{nan+1. ) (K3)
Demonstre que para todo r € N, afl,r)=a+ 2
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Considere a funcio recursiva ¢ : N2 — N definida pelas equacdes:

afd,r) — r+1 (K1)
afn + 1,00 =m(n, 1) (K2
aint Lt 1=ahnao{n+1,2))) (K3)

Demonstre que para todo x € N, a(l,2) = 24 2.
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Considere a fungio recursiva o : N2 — N delinida pelas equagoes:

w(0ix)=2+1 (K1)
ain~1,0) = a{n.1) (K2}
oln+la+1)=alnan+l.x}))) (K3}
Demonstre que para todo » € N, afl,2) =2 + 2.
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Considere a funcio recursiva o : N — N definida pelas equagoes
all.z2) =2 +1 (K1)
aln+1,0) = a(n, 1) (K2]
ofn+ 1, o+ 1) =aln.on+ 1,x)) (K3)
Demonstre que para todo @ € N, afl,x) = 2+ 2
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Clonsidere a funcio recursiva « : N* — N definida pelas £QUALOeS:
a(0:ix) =a+1 (K1)

ain+ 1,0) = a(n. 1) (K2}

oln+ 1- = a{n.a(n+ 1)) (K3]

Demonstre que para todo ¢ € N, a{l.2) = x + 2.
DEMONSTRAGAO.
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B3. Quais (se tem) nimeros sao divisiveis por 07
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Clonsidere a funcio recursiva ¢ : N* — N definida pelas equagooes:

all,x) x4+ 1 (K1)
a{n +1,0) = a{n. 1) (K2)
ain+1.2+1) = a{n,en+1,x))) (K3)

Demonstre que para todo r e N, al.2) = x + 2.
DEMONSTRAGAC.
l
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Considere a funcao recursiva o : N? — N definida pelas equagoes:

al0.x)=x+1 (K1)
aln+ 1.0} = aln, 1) (K2)
ain+1l.x+1)=alnaln+1,2))) (K3)

Demonstre gne para todo » € N, a1, 7‘ z -2
DEMONSTRACAQ.
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Clonsidere a fungio recursiva o @ N* — N definida pelas equacoes:

a(0.z)=2+1 (K1)
ain+ 1.0) = a{n. 1) (K2)
a(n = Lz 4+ 1) = ain,a(n + 1,.x))) (K3)
Demonstre que para todo @ € N, a{l,r) = 2+ 2.
DEMONSTRACAO.
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Considere a funcio recursiva a : N? — N definida pelas equACHes:

v

a0, r)=x+1 (Kl)
aln+1,0) = a(n.1) (IK2)
ain+ 1,z+ 1) = a(n.a{n+ 1,1))) (K3}

Demonstre que para todo » € N, a{l.a) =« —+ 2.
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Considere a fiancao recursiva o : N? — N delinida pelas equAGOes:
a0, x)=ac+1 (KL}
aln + 1,0) = a(n. 1) (K2}
on+lr=1)=alnan+l ) (K3}

Demonstre que para todo © €

N,a(l,x)=2+2.
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Considere a funcio recursiva o : N* = N definida pelas equagHes: e‘::’:ﬂrg:{: \*;:“,
al0.z)y=x+1 ¥ e (K1}
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Clonsidere a lungio recursiva o @ N* — N definida pelas equagoes:
a0.z)=z+1 (X1}
a(n+ 1,00 =aln, 1) (K2}
aln+ 1.+ 1) —an.aln+1,x))) (K3}
Demonstre que para todo » € N, afl, z) = »+ 2. or g(;V"“R
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Considere a funcio recursiva o @ N2 — N definida pelas equagoes: Becda “SEi2 <™ L o &1L
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a0, x)=x+1 e oh‘ﬂm q‘-‘ .0 =0 (K1)
a{n— 1,00 = nin. 1) e aw De (K2)
on+1lx+ 1) =alnoent+l.x})) (K3}

ése
Demonstre que para todox € N, a(l.z) =z + z
&\MO
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Considere a funcdo recursiva a @ N? — N definida pelas equagoes:

allix) =z (IX1)
aln+ 1.0} — aln. 1) (K2}
ain—1.2+1) = a(n,aln + 1.x))) (K3}

Demonstre que para todo x € N, afl, ) = o+ 2.
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B3. Quais (se rem) nimeros sao divisiveis por 07
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Considere a fungio reenrsiva a @ N? — N delinida pelas equacoes:
a{lx) =2 +1 (K1)
a(n+1,0) = aln. 1) (K2)
ain+1.r+ 11 = aln,an+ 1.2})) (K3}

Demonstre que para todo ¢ € N, all, ) = - 2.
DEMONSTRAGAO.
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Considere a fungio recursiva o : N* — N delinida pelas equagoes:

ald,z) =x+1 (K1)
aln+1.0) =aln,1) (K2)
afn = 1,2+ 1) = a{n,a(n+1,1))) (K3}

Demonstre que para todo © € Ny a(l,2) = x + 2.
DEMONSTRACAO.
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Considere a fungio recursiva a @ N — N definida pelas equacoes:
a{0x) =x+1 (K1)
aln ~ 1.0) = aln. 1) (K2
an+1.2+1)=alnan+1.x))) (K3]

Demanstre que para todo x € N, a{l,2) = 2 + 2.
DEMONSTRAGAO. Ae,q—.ko erroneawente,

'['OW&MS@M_ Q_v% ' o é(MJOL(l,z) s il
y DMQMWM{‘GJQ {w;a:?ocp ;uﬂﬂzgm 1]

boge z mAd FLET MR e

f’mvamo{»& P e tmdl‘*?a"?‘ 95‘""
2 - B4

1=0} £(4,0)=(91) =< _u&(ﬂv‘(ﬂla&(i (<~J)))O

o (4, ked) = (0, w (4 k) RREAITE =2 7,




B3. Quais (s¢ tem) nim Cros sfo
) Portugues . i o
L & e a X0, ile 15 £ petind a1 0= 0
U5 » tnle Wwoﬁu,wufﬂm 0 Se x=07
$ 2 e 4
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Considere a funcao recursiva o : N? — N definida pelas equagoes:

alD, )= 2+1 (K1)
afn +1.0) = aln. 1} (K2)
aln—1,7+1)=alnaln+ L.2))) (K3)

Demonstre que para todo - € N, a{l,x) =+ 2.
DEMONSTRAGAQ.
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Considere a funcio recursiva @ : N* — N definida pelas equagoes:
al.cy=a—1
ain + 1.0) = ain,1)
oin—1,x+1)=alnan+1,1)))

Demonstre que para todo ¢ € N, a{l,2) = o + 2,
DEMONSTRAGAO,

iK1}
(K2}
(K3)
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Considere a fimeao recursiva o+ N? — N definida pelas equacdes:

wa.ey=u+1 (K1)
ain+ 1,0} =ain,1) (K2)
an—1,xr4+1)=a(n,aln+1.2))) (K3)
Demonstre que para todo » € N, a{l.2) = 2 4 2.
DEMONSTRACAOQ,.
\ v\ 4 ‘_:.3(
\ r‘\‘ } \




B3. Quais (se tem) miineros sao divisiveis por 07 gor3?

Quais (se tem) mimeros S0 diviseres de 07
s

W dpenad O reria "JNlM\ﬂ por 0w ()[? L QK

N3g ‘¢ Ualido

_ orm‘.—‘_osc
C

Considere a uncao recursiva o @ N — N definida pelas equagoes:

a(0.2) =ax+1
an+1.0) =aln 1)
aln—1.x+1)=an aln+1.a}))

Demonstre que para todo r € N, o1, ) = & — 2.
DEMONSTRACAO,

(K1)
(K2
(K3)




B3. Quai [se tem} mimeros sao divisiveis por 07
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Quais {se tem) mimeros sao divisores de 07 a Jdi-irde.
- e |
,‘5&_’3 gy Numevod Ko

l 3, vivoged d2 0. |

C

Coonsidere a funcao recursiva o : N* = N definida pelas equactes: ) s G0 )= d
a(0.x) = +1 Vi =t (K1)
aln+ 1.0} = aln.1) FSTNRE (K2)
ofn =12 +1) =an,an+1,2))) | (K3)
Demonstre que para todo » € N, a{l,2) = 2 + 2. ! (41 i
DEMONSTRAGAOC, (5
Wi - ; K T K3
Olo, )= x4) Gl nan) = alvil)
".5!... 44= 1:
¥:=0 - oloe) = 4 H‘J,_r o N J
i) Loy L EET _ R o
2 (5,0)2 & (2] i
Y = + ) (Ot _,l) N Z7 x N}
_ s
NF'\ hf‘\ {\b
oy G
E
NS ¥

Paciéncia !




B3. Quais (se rem) nimeros sao divisiveis por 07

Ola = ©-x=a (bkF1) ‘l
‘ 2 a=0 o oy

Quais (se tem) mimeros sao divisores de 07 o /

LV 1%’*%1-'!”\3«

beu dline See S em

alp = a? 0 (rer1) 33 %° |
®

) (Bumds xz0)

€ k\qw\« el7

Considere a luneao recursiva o @ N? — N definida pelas equagoes:

Ck’(U- Il\, =+ 1 lKlJ
a(n+1.0) = a(n. 1) (K2)
aln+ 1l.r+1) = an.an+1.x))) (K3}

Demonstre que para todo v € N, a{l,z) = + 2.
DEMONSTRACAO.




B3. Quais (se tem) mimeros sao divisiveis por 07 p
wo Bt dgu\\‘ir“k. “"(
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- t S

Noe Yo Mufesnss  Sumsaresss o )?%'/ SW ala paa todo e a
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) K €7

B 0-K =0, loss 0|0 g4

Quais (se tem) mimeros sao divisores de 07
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Considere a fun¢iio recursiva o : N2 — N definida pelas equacoes:

«(0,2)=2+1 (K1)
an+1.0) = aln. 1) (K2)
aln—=1x+1) = aln.aln+1,x))) {K3)

Demonstre que para todo r € N, a{l,z) = » + 2.
DEMONSTRAGAO.

|




B3. Quais {se tem) mimeros sao divisiveis por (07
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Quais (se tem) mimeros sdo divisores de 07
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C
Considere a funcao recursiva o @ N2 — N definida pelas equagoes:
all,2)=x+1 (K1)
afn —1.0) = aln. 1) (K2)
aln+ 1. —1)=aoln,ain+1.2))) (K3}

Demonstre que para todo x € N, afl. 2} = = + 2.
DEMONSTRAGAG.

l




B3. Quais {s¢ tem) niimeros sao divisiveis por 07
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Quais (se tem) nmimeros siao divisores de 07
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C

Considere a fungiio recursiva a @ N* — N definida pelas equagdes:

af,x) =x+1 (K1)
aln + L0) — aln.1) {K2)
ain+lz+1)=a{n.an+1.1})) (K3)

Demonstre que para todo @ € N, afl.z) = x + 2.

Wy

DEMONSTRAGAO. = Nobima Mot
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B3. Quais (se temi) mimeros sao divisiveis por 07
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Quais (se tem) nimeros sao divisores de 07
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C

Considere a [uncio recursiva o ; N? —» N definida pelas equagoes:

af0,x) =241 (X1}
an+1.0) =aln,1) (K2}
ain = 1,2+ 1) = a(n,a(n - 1,7))) (K3)

Demonstre que para todo r € N, afl,z) = = + 2.
DEMONSTRACAO.




B3. Quais (se fem]) ninieros sao divisix-’g}'sopor 0?
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Quais (se tem) wimeros sio divisores de 07
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Quem € ??
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n B V0 S o
i pssa trave ndo At sewida.

C

Considere a funcio recursiva a : N? —» N definida pelas equagdes:

a0,x)=o+1 (K1)
an+ 1.0y=aln1) (K2]
afn+1,r+1) = aln,a(n+ 1,x))) (K3}

Demonstre que para todo € N, afl,s) =2 - 2.
DEMONSTRAGAO.




B3. Quais (se tem) mimeros sao divisiveis por 07
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Quais (se tem) mimeros sao divisores de 07
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Considere a funcio recursiva a : N> — N definida pelas equagoes:

af{0,x)=xr+1 (K1)
afn+ 1.0) = aln, 1) {K2)
aln+ 1.0+ 1) = aln,a(n+ 1.2))) (K3

Demonstre que para todo r € N, ol x) = 2 + 2.
DEMONSTRACAO,




B3. Quais (se tem) nlmeros sao divisiveis por 07
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o) VL— 4z e
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Considere a funcio recursiva o : N* = N definida pelas equacoes:
af0.2) =x+ 1 (K1)
aln+ 1.0} = al(n, 1) (K2)
an+1,x+1)= a(n.cr(n. + 1,.2))) (K3)

Demonstre que para todo @ € N, a{l,z) =2 + 2.
DEMONSTRAGAO.




B3. Quais (se tem) nluneros sao divisiveis por 07
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Quais (se tem) mimeros sao divisores de 07 Come
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Considere a funcao recursiva a : N* — N definida pelas equagoes:

a0, 2)=2+1 (K1)
fl"fn ~1.0)= Q'Irl?. ]] (I\'zl
ain+l.ao—1)=alnan+1.x))) (K3)

Demonstre que para todo r € N, a1, 2) = 2 + 2.
DEMONSTRACAO.




B3. Quais (se tem) mimeros sao divisiveis por 07
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Quais (se tent) mimeros sao divisores de 07
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Cousidere a funcao recursiva @ : N* — N definida pelas equagdes:
a(0.z)=a+1 (K1}
afn+ 1,0) = aln, 1) (K2}
aln+ 1o+ 1) =o(n.aln+ 1,x))) (K3)

Demonstre que para todo z € N, a(l.2) =» - 2.
DEMONSTRAGAQ.
l




B3. Quais (sc tem) ntmeros sao divisiveis por 07

Quais (se tem) mimeros sdo divisores de 07

-

x
C

Considere a funcio reenrsiva a : N* — N definida pelas equagoes:

a{d,z) =a+1 (K1)
afn+1.0) = a{n.1) (K2}
aln -1, x+1)=alnaln+1.2))) (K3

Demonstre que para todo & € N, afl,z] = + 2.
DEMONSTRACAO.
[




B3. Quais {se tem) wieros sao divisiveis por 07
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Considere a ngao recursiva o @ N2 — N definida pelas equagcdes: (\(\{jgs Tagw !.).ms niem
i Saco _
W WL OD (K1)

al.2)=2+1
ain+1,0) = aln, 1) (K2}
aln+1l.a+1)=aln aln+1.1))) (K3)

Demonstre que para todo = € N, afl,2) = 2 + 2.
DEMONSTRAGAO.




j,B/& Quais (se tem] nimeros sao divisiveis por 07
|
1

Quais (s tem) mimeros sao divisores de 07

i
Comsidere a funcio recursiva a : N* = N definida pelas equagaes:
a(0.2) =x+1 (K1)
aln+ 1.0} = an.1) (K2)
aln+ 1L, a+1i=alnon+1.2))) (K3

Demonstre que para todo x € N, afl,x) = — 2.
DEMONSTRAGAO.

—




B3. Quais {s¢ tem) niimeros sio divisiveis por 07
3,“,'(4;?~_‘

’ Motrbosiom | Gty h ]

I : |

Quais (se tent) mimeros sao divisores de 07

C

Considere a funcao recnrsiva a @ N? — N definida pelas equagoes:

al0,z)=r+1 (Kl}
aln+1,0) = a(n. 1) (K2)
ain+ 1,2+ 1) = aln,a{n + 1,x))) (K3}

Demonstre que para todo @ € N, a(l,z] =x + 2.
DEMONSTRACAO.




B3. Quais {se tem) mimeros sdo divisiveis por 07

Quais (se tem) mitmeros sdo divisores de 07

Topes x:C=Q ,X@w COAPTATD GOSN,
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C

Considere a funcio recursiva o @ N2 — N definida pelas equagoes:
G

alf.z)=u2+1
afn+1,0) = aln. 1)
ain+1.x+1) = aln.aln+1,x)))

Demonstre que para todo r € N, a1z} =2 — 2.
DEMONSTRAQAO.
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Considere a funcao recursiva o : N2 — N definida pelas equacoes:

al0.r)=x+1 (KL}
aln+1.0)=aln,1) (K2)
afn+1,r+1)=aln.aln+1,2))) (K3)

Demonstre que para todo o € N, afl,z2) =z = 2.
DEMONSTRAGAO.




B3. Quais (se tem) mimeros sao divisiveis por 07

e
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Considere a fungio reeursiva a @ N — N definida pelas equagoes:
ald,2) =x+1 (K1)
aln+1.0) = a{n. 1) (K2}
aln+ Lr+1)=alnan+ 1)) (K3)

Demonstre que para todo x € N, afl,z) ==+ 2.
DEMONSTRAGAO.




